

交警发布中秋节出行攻略,尽量避开青年路北段和施工路段

商圈周边道路将临时交通管制

本报9月20日讯(记者 范华栋 通讯员 烟交宣) 20日,记者从烟台市交警支队获悉,中秋节将近,预计市区路段将迎来较大车流,为此,市公安局交警部门已提前制订应急预案,发布出行攻略。交警将加派警力,提前上岗、拖后下岗、重点管控市区拥堵节点等方式,避免造成大规模、长时段的拥堵情况的发生,同时,加大对酒后、违停等违法行为的整治,净化交通环境,确保节日期间烟台道路交通安全畅通。

24日为中秋节,节前各大商场购物人流将达到高峰,相应路段的车流也随之增多,芝罘区海港路、西南河路、北马路大悦城路段、大海阳路、青年路路段车流量交织重叠,造成巨大的交通压力。根

据23日、24日的车流人流情况,交警部门将对辖区路段进行临时交通管制措施。以海港路为例,当海港路车流量饱和,交警将采取临时管制措施,禁止车辆驶入该路段。待车流量部分消化后,交警将视当时路口情况采取部分或全部放行,保证路口周边秩序。

市区内各个景点周边道路必然又将呈现车流高峰,市民可选择附近停车场,将车停好后步行前往。交警部门将加大巡逻力度,对于违法停放影响其他车辆通行的行为,将依法予以处罚。

另外,尽量避开青年路北段和施工路段。近几日来青年路附近已经开始陆续出现交通流量小高峰。希望市民合理规划出行路线,尽量避开青年路

北段出行。如广大市民到三站批发市场周围购物或经汽车站出行,可以将车辆停靠在汽车总站停车场、东方巴黎停车场、芝罘屯路停车场、三站市场内停车场、大润发停车场、鲁东国际等停车场。需要注意的是,前进路正在施工,原本预计10月4日竣工,由于降雨,可能将会延迟几日竣工。幸福南路(幸福路至二手车交易市场)2018年8月15日至10月13日施工。幸福路(祥祯路至中医院)施工时间至2018年10月31日结束。只楚路立交桥桥梁加固施工,施工时间为2018年9月10日至10月6日。莱山区迎春大街、桐林路、火炬大道等路面施工。广大驾驶员行经施工路段时,注意减速通行,主动礼让,服从现场交警指挥。

免费检测珠宝首饰活动进社区

本报9月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 孙金霞) 9月20日,记者从烟台市质检所获悉,为推进“全国质量强市示范城市”创建不断深入,全面提高产品和服务质量,9月18日上午,烟台市质检所在芝罘区昊佳花苑小区开展了“质量月”免费检测珠宝首饰眼镜活动。

活动现场,质检所工作人员现场为群众免费检测珠宝、眼镜30余件,耐心解答群众提出的质量问题,讲解应如何避免购买到假冒伪劣珠宝首饰、如何选择适合自己的老花镜等常识,受到了广大群众的欢迎,营造了“质量月”活动的良好氛围。

特检快讯

简化流程,提高效率

烟台市特检院推行便企企措施,简化工作流程,缩短服务时限,提高办事效率,千方百计减轻企业负担,开启快速抵达检测现场、最大限度方便用户优质服务,有效为企业节省检修时间,降低送检费用。(通讯员 金鹏) 主动宣讲,提高责任意识。

烟台市特检院莱阳工作站结合“安全生产月”工作需要,积极宣讲特种设备法相关要求,明确“企业主体责任”的重要性,协助企业提前介入,及早防范,避免或者减少安全事故隐患;有针对性发放300余份《特种设备报检须知》宣传页。(通讯员 张齐骞 金鹏)

恒丰银行烟台分行开展“恒心·情”志愿者主题公益活动

本报9月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 薛瑞 吕佳伦) 近期,恒丰银行烟台分行开展了以“恒心·情”为主题的系列公益活动,引导全体员工树立“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,让更多干部职工在志愿服务旗帜下汇聚集结,争当志愿服务精神的践行者、倡导者、弘扬者。

据了解,此次烟台分行开展主题公益活动,着力推进金融服务与志愿服务相融合,通过绿色信贷、普惠金融、金融服务实体经济、消费者权益保护、金融知识教育等与业务紧密相关的内容,依托银行专业优势,

积极履行企业社会责任,打造具有恒丰特色的社会责任竞争力,积极践行对经济、社会、环境的三重责任。

自活动开展以来,该分行志愿者队伍开展了形式多样的社会公益活动。分行辖属银河支行的志愿服务团队近日来到位于烟台市福山区的烟台SOS儿童村,为这里的孩子们带来中秋月饼、牛奶、洗衣液等生活用品,并关心询问孩子们的生活起居状况。“虽然这些孩子没有了父母,但是有这么多社会爱心人士的爱,他们得到了更多的温暖,让孩子们看到了希望和未来。”儿童村的张妈妈

动情地说道。在新海阳小学,辖属芝罘支行在校师生开设了一堂别开生面的“金融知识小课堂”,以真实的场景帮助青少年树立正确的消费观念,课后该校师生及学生家长对这堂金融课给予了高度评价。

烟台分行“恒心·情”主题公益活动,是在总行临时党委的领导下,贯彻落实党的十九大精神,积极履行社会责任的充分实践。下一步,烟台分行将把志愿服务作为培育践行社会主义核心价值观的重要平台和载体,倡导用双手塑造美好,用智慧服务社会,用行动传播爱心。

1000多块钱治好了前列腺炎 烟台新安男科医院技术好、可报销

大活人也能被尿憋死!近日,魏先生因为前列腺炎病情加重排不出尿来引发急性尿潴留,被家人送到烟台新安男科医院。经过烟台新安男科医院紧急救治,魏先生不仅顺利导出1200毫升尿液(膀胱正常储尿仅为400-600毫升),而且在烟台新安男科医院仅仅花了1000多块钱就治好前列腺炎。

魏先生说,前几天晚上和朋友喝酒后,突然就尿不出尿来了。实在是忍不住了,赶紧让家人送到了烟台新安男科医院。结果烟台新安男科医院专家诊断为急性尿潴留,罪魁祸首却是前列腺炎。

烟台新安男科医院业务院长赵万友说,魏先生患上了前列腺炎而没有重视,当晚大量饮酒导致前列腺充血,使前列腺的体积增大,对尿道进行挤压影响排尿,同时使膀胱收缩力减弱,尿道受压,引发急性尿潴留。“正好来到医院,就一下把病治好,我是再也不想遭这个罪了。”烟台新安男科

医院根据魏先生的情况,为他量身定制了治疗方案。让魏先生欣喜的是,短短一个疗程,他就康复出院了。

更让魏先生惊喜的是,费用一结算,竟然只需要他支付1000多块钱。“本来以为会花不少钱,没想到烟台新安男科医院是国家医保定点医院,可以享受国家医保报销。正好自己有医保,最终报销下来,自己只花了1000多块钱。”

据了解,早在2010年烟台新安男科医院就已经成为国家医保定点医院,只要拥有医保的市民,均可按照国家医保政策,享受医保报销!

由中国男性健康万里行工程组委会、中国性学会、烟台新安男科医院等18家单位联合主办的“第17届烟台男性健康节”开幕:专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病,生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病),尖端男科技术援助最高1000元。

海阳消防到锦宏驾驶学校上“安全课”

当前,驾校火灾事故时有发生,为提高机动车辆驾驶员消防安全责任意识,普及消防安全知识,推动交通行业从业资格培训工作有序开展。9月13日上午,烟台海阳消防应邀到锦宏驾驶学校开展消防知识培训。

培训中,消防大队宣传员结合全国较为典型的车辆火灾案例,详细讲解了造成车辆火

灾的多种原因、危害及处置对策,指出了当前处置车辆火灾事故存在的问题,强调了开展车辆火灾事故应急处置工作的重要性。课后,海阳消防组织驾校全体人员进行了油盆火灾扑救,手把手地对其进行指导,通过宣传人员的详细讲解,驾校全体人员通过亲身体会,进一步掌握了灭火器的正确使用方

法及火灾扑救的基本常识。

通过此次培训活动,使驾校教练更加了解了车辆火灾逃生、初期火灾扑救和灭火器的使用方法,提升了社会单位消防安全水平,使消防安全教育从认知教育转变为行为实践,为创造良好的消防安全环境奠定了坚实的基础。(通讯员 潘星宇)

毓璜顶医院专家给孩子上健康课 本报“健康进校园”系列活动获赞,不少学校提前预约课程

本报9月20日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李凌峰 逢芹) 茄子怎么吃才更健康,三餐如何搭配更营养?正是长身体的关键阶段,孩子们的营养健康尤其重要。近日,本报联合毓璜顶医院营养科主任宋新娜走进官庄小学,为300余名三年级的孩子送上一场别开生面的健康课。

在交流过程中,不少孩子都说每天都会吃蔬菜和水果,但蔬菜水果怎么吃这可是有讲究的。宋新娜主任介绍说,餐餐有蔬菜,其中要保证深色蔬菜占1/2。而处在成长期的孩子们还要保证每天吃水果,果汁不能替代新鲜水果。

每天吃的三餐是否有讲究?宋新娜主任称,要定时定量保证三餐的合理性,如早餐要做到谷薯、豆奶、肉蛋、果蔬类至少三类以上的搭配。对于孩子们最爱吃的零食,宋主任建议合理选择零食,足量饮水,不喝含糖饮料。油炸、腌制、加工肉食品、烧烤类及冷冻甜食应少吃或干脆不吃。对于长身体时期的孩子们,饮食上还应注意不偏食节食、不暴饮暴食。

“体重是能量摄入和能量消耗的平衡”宋新娜主任说,学会了吃还应该注意合理运动。每天累计至少60分钟中等到高强调的运动,以有氧为

主,每周至少3次高强度活动、3次抗阻运动和骨质增强型运动。合理安排有氧运动、无氧运动、关节柔韧性活动、躯干和四肢大肌肉群的抗阻力训练、身体平衡和协调性练习等。

精彩的讲解和有趣的互动让孩子们也乐在其中,其间不断有孩子举手参与到互动问答中来,关于吃什么和怎么吃以及如何运动才能更健康,孩子们各抒己见,课堂上热闹极了。毓璜顶医院专家们的用心付出也得到官庄小学师生及家长的大力支持和认可,这节课刚结束就有老师提前预约以后的讲座。其他学校的师生听闻后也

纷纷预约以后的课程。

“健康中国行”是国家卫生计生委组织开展的大型健康传播活动,自2013年启动以来,充分调动各方面的宣传资源,开展丰富多彩的健康促进活动,在提高人民群众健康素养方面发挥了积极作用,受到社会的广泛关注和欢迎。

此次活动是本报联合毓璜顶医院、官庄小学共同举办。此类大型公益活动是由本报联合毓璜顶医院宣传处协调各科室专家共同发起,近期还将陆续走进其他小学及企事业单位开展意外伤害预防等相关知识讲座,为更多人送去实用有效的医疗健康知识。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年9月29日上午9:00在本公司拍卖厅以现场竞价或网络竞价的方式对华东牌小型专用客车10辆进行公开拍卖。

展示时间及地点:2018年9月25日、9月26日在标的存放地现场展示。

竞买登记:1、有效身份证明(个人:身份证原件及复印件;单位:营业执照复印件等);2、竞买保证金-1万元/辆(多买多交,竞买不成者,于拍卖会后5个工作日内退还);3、保证金帐户(户名:山东佳恒拍卖有限公司;开户行:恒丰银行芝罘支行;帐号:853512010122700336,到帐为准);4、报名登记截止时间:9月28日17:00。

电话:0535-6618302
地址:烟台市芝罘区南大街267号9F

微信公众号:山东佳恒拍卖有限公司或ytpaimai
山东佳恒拍卖有限公司
2018年9月21日